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ОПШТИНА КРУПАЊ ПРОСЛАВИЛА КРСНУ СЛАВУ, ВАЗНЕСЕЊЕ

ГОСПОДЊЕ-СПАСОВДАН

 

Општина Kрупањ прославила је крсну славу, Вазнесење Господње-Спасовдан.

Црквена звона су звонила са крупањске цркве Св. Вазнесења Господњег док је кретала свечана

литија улицама града, на челу са крупањским свештеницима.

Прослава је почела после јутарње литургије у цркви Св. Вазнесења Господњег и крупањског

црквеног свештенства преношењем славске литије улицама Kрупња. Потом је у холу зграде

општине Kрупањ обављено традиционално резање славског колача.

Kруг који је литија направила на Спасовдан симболизује вечност, а сврха литија јесте да се кроз

град пронесе глас о празнику. Спасовдан је један од десет празника посвећених Господу Исусу

Христу, који се обележава 40 дана после Васкрса, а десет дана пре Светих Тројица (Духова), и увек

је у четвртак.Вазнесење Господње је сећање на дан када се Исус Христос четрдесети дан после

васкрсења последњи пут јавио својим ученицима – дванаесторици апостола и узнео (вазнео) на небо,

и „сео с десне стране Бога“.
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NLB БАНКА НАГРАЂУЈЕ НАЈБОЉЕ ПРОЈЕКТЕ У ОБЛАСТИ
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ПРОИЗВОДЊЕ И ПРЕРАДЕ ОРГАНСКЕ ХРАНЕ

 

NLB Banka Београд и ове године организује конкурс за најбоље пројекте из области производње и

прераде органске хране.

И ове године, три најбоља пројекта биће награђена са по 500.000 динара нето.

Право учешћа имају пољопривредни произвођачи који поседују:

    регистровано пољопривредно газдинство,

    сертификат, или су  у процесу сертификације за органску производњу. Учешће је омогућено и

произвођачима који имају групни сертификат и уговор са организатором производња.

 Пројекти се достављају најкасније 31. јула 2020. године.

Остали детаљи на: https://www.nlb.rs/strana/18871/nlb-organic
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ОДЛУКА О ЗАВРШНОМ РАЧУНУ 2019-ПРЕДЛОГ

 

У прилогу је предлог одлуке о завршном рачуну за 2019.годину са индикаторима.

Opširnije ... ОДЛУКА О ЗАВРШНОМ РАЧУНУ 2019-ПРЕДЛОГ
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38.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

У понедељак 25.маја биће одржана у Великој сали библиотеке "Политика" са почеткому
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10 часова 38.редовна седница СО Крупањ. У прилогу је дневни ред.

Opširnije ... 38.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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БУЈИЧНЕ ПРЕГРАДЕ ШТИТЕ КРУПАЊ ОД ПОПЛАВЕ

 

Министарство државне управе и локалне самоуправе (МДУЛС) одобрило је општини

Крупањ пројекат за израду пројетно-техничке документације за 2 бујичне преграде у

вредности од 1.100.000,00 динара.

Opširnije ... БУЈИЧНЕ ПРЕГРАДЕ ШТИТЕ КРУПАЊ ОД ПОПЛАВЕ
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УВИД У ДЕО ЈЕДИНСТВЕНОГ БИРАЧКОГ СПИСКА ЗА ПОДРУЧИЈЕ

ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

У прилогу можете погледати обавештење о увиду у део јединственог бирачког списка за

подручије општине Крупањ.
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НАСТАВАК СПРОВОЂЕЊА ИЗБОРНИХ РАДЊИ У ПОСТУПКУ

ИЗБОРА ЗА ОДБОРНИКЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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Изборна комисија општине Крупањ, на седници одржаној 11. маја 2020. године, донела је

решење о наставку спровођења изборних радњи у поступку избора за одборнике

скупштине општине Крупањ. У прилогу можете погледати ово решење, као и роковник

за вршење изборних радњи у  поступку спровођења избора.

Opširnije ... НАСТАВАК СПРОВОЂЕЊА ИЗБОРНИХ РАДЊИ У ПОСТУПКУ ИЗБОРА ЗА

ОДБОРНИКЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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ОБАВЕШТЕЊЕ

 

У прилогу је закључак са седнице Штаба за ванредне ситуације општине Крупањ.

Opširnije ... ОБАВЕШТЕЊЕ
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EЛЕКТРОНСКА И БЕСПЛАТНА ПРИЈАВА ДЕТЕТА ЗА УПИС У

ПРЕДШКОЛСКУ УСТАНОВУ

 

Грађани општине Крупањ од сада на потпуно електронски и бесплатан начин могу да

пријаве децу за упис у предшколску установу „Наша радост“ Крупањ.Сада је више него

икада важно да родитељи искористе могућност електронског пријављивања детета за
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упис у предшколску установу, не само због тога што је процедура олакшана, већ и како

би се смањили непотребни контакти и тиме сачували своје и здравље других(Covid-19).

Opširnije ... EЛЕКТРОНСКА И БЕСПЛАТНА ПРИЈАВА ДЕТЕТА ЗА УПИС У ПРЕДШКОЛСКУ

УСТАНОВУ
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OБАВЕШТЕЊЕ

 

Oбавештавају се грађани општине Крупањ да ће,данас 29.04.2020. године, Јавно комунално

предузеће „1.мај“ обуставити испоруку пијаће воде за све грађане у периоду од 13.00 до 16.00

часовазбог смањења производње воде до које је дошло услед неповољних временских прилика.

 

С поштовањем,

ЈКП „1.МАЈ“ КРУПАЊ
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